

С 23 ноября по 14 декабря в нашей гимназии для 2-11 классов проходят «Уроки цифры» по материалам компании VK по теме «Видеотехнологии».

На «Уроке цифры» от VK школьники смогут погрузиться в мир видеотехнологий и получить знания о том, как они создаются, где встречаются в повседневной жизни и какие специалисты работают над ними.

Мероприятие реализуется в рамках всероссийского образовательного проекта «Урока цифры» (<https://урокцифры.рф>), направленного на раннюю профориентацию школьников, организатором которого является Минцифры России совместно с Минпросвещения России, АНО «Цифровая экономика», а также компанией VK в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.